

EXPUNERE DE MOTIVE

pentru modificarea HCJC nr. 320/19.10.2018 privind încetarea dreptului de administrare al Spitalului Clinic de Urgență Sfântul Apostol Andrei Constanța asupra unor bunuri imobile ce aparțin domeniului public al Județului Constanța

Urmare a aprobării H.C.J.C. nr. 320 / 2018 privind încetarea dreptului de administrare al Spitalului Clinic de Urgență Sfântul Apostol Andrei Constanța a fost întocmit Protocolul nr. 29009/02.11.2018 prin care s-a procedat la predarea-primirea imobilelor situate în municipiul Constanța, str. Ștefan cel Mare, nr. 133, Lot 2, respectiv:

- Clădire – C1 - Oftalmologie + BMF - Supraf. constr. desf.=1582,00 mp.
- Clădire – C2 - Balneo-fizio-terapie -Supraf. constr. desf.=1245,00 mp.
- Teren aferent –suprafata =3268 mp.

Actualmente, imobilele C1 (D+P+IE) și C2 (D+P+IE) sunt în stare avansată de degradare, nefiind utilizate.

Urmare Adresei nr. 13497/25.03.2019, înregistrată la Consiliul Județean Constanța cu nr. 8192/27.03.2019, Spitalul Clinic Județean de Urgență SF. Apostul Andrei Constanța propune denumirile viitoarelor structuri, după cum urmează:

- corp C1- Secție Clinică Medicală III cu Compartiment de Reumatologie și Centru de Excelență în Diagnosticul Bolilor Inflamatorii Reumatice mediate imun;
- corp C2 – Bază de Tratament – Reabilitare Medicală.

Secția Clinică Medicală III cu Compartiment de Reumatologie și Centru de Excelență în diagnosticul bolilor inflamatorii reumatice mediate imun va avea în evidență o patologie diversă de boli medicale, asigurandu-se astfel un diagnostic corect și un tratament conform ghidurilor europene.

Secția Clinică Medicală III va avea în evidență 35 de paturi dintre care 15 paturi reumatologie, 10 paturi medicină internă, 5 paturi endocrinologie și 5 paturi spitalizare de zi.

În afara gamei variate de servicii medicale, în Clinica Medicală III se vor desfășura și activități de învățământ medical postliceal, universitar și postuniversitar. În secție se vor desfășura activități didactice studentești, dar și activități de rezidențiat pentru specialitatea de Reumatologie și Medicină Internă.

În cadrul Clinicii își va desfășura activitatea și Centrul de excelență în diagnosticul bolilor reumatice inflamatorii mediate imun, care va fi un centru medical ce vine în sprijinul populației din sud-estul țării, mai ales din mediul rural, dar și cu scop de cercetare la nivel național și european.

Obiectivele Clinicii Medicale III sunt de îmbunătățire continuă a serviciilor medicale, din punctul de vedere al calității îngrijirilor și protecției pacientului, într-un mediu sigur și confortabil astfel încât pacienții să beneficieze de cele mai bune îngrijiri.

De asemenea, pentru corpul C2, reprezentanții Spitalul Clinic Județean de Urgență SF. Apostul Andrei Constanța propun denumirea viitoarei structuri Bază de Tratament - Reabilitare Medicală, care va funcționa în vechea bază de tratament, în prezent închisă, nefuncțională, aceasta fiind ca spațiu foarte generos, în general compartimentat corespunzător unei baze de tratament, dar care bineînțeles impune verificarea și dacă este cazul reorganizare pentru asigurarea circuitelor, corect funcționale.

Obiectivul este acela de a asigura asistența medicală de specialitate - reabilitare medicală/recuperarea medicală a pacienților cu patologie reumatologică, ortopedică, neurologică, etc. adulți / copii, în sistem ambulatoriu și în sistem de spitalizare de zi, în situația în care se va organiza și compartimentul cu paturi de reumatologie în aceeași clădire. În urma renovării acestui spațiu, ar urma ca toată activitatea de recuperare medicală/ reabilitare medicală din cadrul clădirii principale a Spitalului Clinic Județean de Urgență SF. Apostul Andrei Constanța din bd. Tomis nr. 145 să se desfășoare în ea, eliberând astfel actualele spații ocupate, având în vedere aglomerarea existentă din această clădire.

Prin aceste precizări vom realiza îmbunătățirea calității și complexității serviciilor medicale de specialitate din orașul Constanța și din județ.

Față de cele prezentate mai sus, supun aprobării proiectul de hotărâre pentru modificarea HCJC nr. 320/19.10.2018 privind încetarea dreptului de administrare al Spitalului Clinic de Urgență Sfântul Apostol Andrei Constanța asupra unor bunuri imobile ce aparțin domeniului public al Județului Constanța.

VICEPREȘEDINTE,

CLAUDIU-IORGA PALAZ

